

2x2

Magyar Parasztok!

1956

219/a

A független, demokratikus Magyarországért harcoló egyetemi ifjuság fordul hozzátok, azzal a céllal, hogy a magyar megújulás kérdésében szót értsünk.

Ma egész Magyarország forradalmi lázban ég, falvakban, városokban egymás után megválasztják a Nemzeti Bizottságok, amelyeket hivatalosan arra, hogy mind a parasztok, mind a munkások érdekeiért igazságosan dolgozzanak.

Minden falunk olyan ölete lesz, amilyen Nemzeti Bizottságot választ magának. Éppen ezért arra kérünk benneteket, hogy gondosan mérlegeljétek azt, hogy kikre bizzátok magyar falvaink életének irányítását.

Nagy Imre vezetésével megalkadt az új Nemzeti Kormány. Bár vannak kételyeink egyes miniszterek személyével kapcsolatban, mégis ebben a pillanatban a rend és a nyugalom helyreállításának érdekében támogatjuk a kormány munkáját addig, amíg nem tér el ettől a céljától, hogy a teljesen független, demokratikus Magyarországot megteremti.

A magyar fiatalok, egyetemisták, munkások, katonák vérével ontatták a magyar nép igazságos ügyéért és köztük a ti ügyeitekért is.

Az ország egész munkássága sztrájkokkal harcol addig, amíg ki nem vonják Magyarországról a szovjet csapatokat, mert ez az egyetlen és biztos feltétele a független, demokratikus Magyarország megteremtésének.

Magyar Parasztok! Elérkezett az ideje annak, hogy Ti is csatlakozjatok a magyar forradalmi, igazságos ügyünkért.

A Ti harcotok a mezőgazdasági termelés megindítása, a jövő évi kenyér megtermelése. Szánjatok, vessetek, hogy a szabad Magyarország népének sokszor vérrel áztatott földje bő kenyert teremjen.

Budapest és a városok forradalmi népe, a munkások, egyetemisták és a szabadságharc sebesültjei kenyeret kérnek, húst kérnek, zsírt kérnek és tejet kérnek a magyar falvak népétől.

Termeljétek és adjátok, mert ez a Ti szabadságharcotok a független Magyarországért. Most nem a begyűjtés láncán kényszerít titeket terményeitek beszedésére, hanem az annyiszor megnyomorgatott, szükségbejutott Magyar Haza kér tőletek.

Magyar Parasztok! Most már nem viszik külföldre fáradtságos munkátok gyümölcsét, hanem a magyar gyermekek, édesanyák, testvéreitek javára fordítják.

Gödöllői Agrártudományi Egyetem
Forradalmi Bizottsága



R 2